

7. ข้อพิพาททางกฎหมาย

บริษัทและบริษัทย่อย ไม่มีข้อพิพาททางกฎหมายที่ยังไม่สิ้นสุดที่อาจมีผลกระทบต่อสินทรัพย์ของบริษัทหรือบริษัทย่อย เกินกว่าร้อยละ 5 ของส่วนของผู้ถือหุ้น ณ วันที่ 31 มีนาคม 2557

Deleted: 31 มีนาคม 2556

Deleted: 30 กันยายน

Formatted: Font color: Black

Deleted: ธันวาคม

Deleted: มิถุนายน

Deleted: 15 ธันวาคม

Deleted: 6